

Люди видят: вопросы решаются

Татьяна Мерзлякова рассказала губернатору
об обращениях свердловчан

Михаил БАТУРИН

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ провел встречу с уполномоченным по правам человека в Свердловской области Татьяной МЕРЗЛЯКОВОЙ, в ходе которой омбудсмен рассказала о взаимодействии с региональным правительством по решению вопросов граждан.

В 2023 году по программе расселения аварийных домов жилищные условия улучшили 6,5 тысячи свердловчан. В 2024 году благодаря нацпроекту «Жильё и городская среда», инициированному Президен-

том России **Владимиром Путиным**, на Среднем Урале планируется построить более 3,3 млн квадратных метров жилья, в том числе для расселения аварийного жилфонда. Тем не менее обращения от жильцов аварийных домов в адрес Уполномоченного по правам человека поступают.

— Продолжают поступать обращения от жильцов ветхих аварийных домов. Люди видят, что очень хорошо идет переселение. Но население просит, раз соседний аварийный дом снесли, то нужно снести и их, — сказала Татьяна Мерзлякова.

Татьяна Мерзлякова сообщила главе региона и о просьбах свердловчан продолжить

замену лифтов в многоквартирных домах. Напомним, замена лифтового оборудования с истекшим сроком эксплуатации проводится в регионе двумя способами: за счет средств фонда капитального ремонта или на условиях софинансирования. В 2024 году только в Екатеринбурге и Нижнем Тагиле по поручению Евгения Куйвашева планируется заменить 265 лифтов.

Также был поднят вопрос обеспечения жильем детей-сирот. В 2024 году Евгений Куйвашев направил на соответствующие цели около трех млрд рублей.



Избирательные бюллетени — в печати

В Свердловской области продолжается подготовка к выборам Президента России



Председатель свердловской избирательной комиссии Елена Клименко 22 февраля подписала в печать сигнальные экземпляры бюллетеней

Михаил БАТУРИН

Накануне начато печатание избирательных бюллетеней для голосования, председатель региональной избирательной комиссии Елена КЛИМЕНКО согласовала два сигнальных экземпляра. А в Общественной палате (ОП) области прошло подписание соглашений о взаимодействии со свердловскими отделениями парламентских партий.

Всего для Свердловской области планируется изготовить 3 299 700 избирательных бюллетеней (из них 1 020 000

— для КОИБ). Их текст и форма утверждены ЦИК России. Бюллетени содержат (в алфавитном порядке) фамилию, имя, отчество каждого из четверых зарегистрированных кандидатов — **Владислава Даванкова, Владимира Путина, Леонида Слуцкого, Николая Харитонова**. Напротив каждого указаны краткие сведения о кандидате: год рождения; место жительства; место работы; кем выдвинут для участия в выборах; принадлежность к политической партии, если кандидат ее указал.

Размер бюллетеня отличается от формата А4. В верхнем правом углу члены участковых комиссий позже разместят

специальные знаки (марки), отпечатанные ЦИК России на Гознаке, там же проставляются подписи членов УИК и печать. Известно также, что бюллетени зеленоватого оттенка — это типографски нанесенная сетка, один из способов защиты от подделки.

Соблюдение законности на избирательных участках будут контролировать общественные наблюдатели, специально подготовленные Общественной платой региона. Содействие в этом вопросе окажут все пять парламентских партий, соответствующее соглашение с ОП было подписано 21 февраля.



ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

февраль
23



Губернатор
Свердловской области

**Евгений
КУЙВАШЕВ**

**Уважаемые жители Свердловской области!
Дорогие уральцы!**

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества! Этот праздник несет в себе глубокий смысл мужества, верности и патриотизма, является символом гордости за наше Отечество. Он объединяет сильных духом людей, которые во все времена отстаивали интересы нашей страны, обеспечивали ее безопасность и независимость.

Мы с гордостью и почтением вспоминаем всех воинов, кто давал отпор врагам, посягавшим на нашу землю. С благодарностью и уважением относимся к тем, кто сегодня хранит нерушимость российских границ. Комплексно подходим к вопросам патриотического воспитания молодежи, учим новое поколение уральцев бережному отношению к истории Отечества и ответственности за судьбу страны.

От всей души желаю защитникам Отечества всех поколений крепкого здоровья, благополучия, успехов в службе, труде и жизни!



Полномочный
представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе

**Владимир
ЯКУШЕВ**

**Дорогие земляки!
Уважаемые защитники Отечества!**

Сердечно поздравляю вас с праздником! Двадцать третьего февраля мы чествуем тех, кто во все времена оберегал нашу Родину и заботился о ее безопасности.

В этот день мы склоняем головы перед памятью павших воинов. Отдаем дань уважения ветеранам Великой Отечественной войны.

Особые слова признательности адресуем военнослужащим, которые решают стратегические задачи в ходе специальной военной операции.

Мы искренне гордимся вами. Каждый из вас — герой. Пример мужества, взаимовыручки, стойкости.

Знайте: за вами надежный тыл. Благодарю всех, кто поддерживает наших бойцов.

Смелость и стойкость наших героев, а также самоотверженный труд и поддержка, помогут нам добиться Победы.

Желаю всем защитникам Отечества крепкого здоровья, успехов в службе, уверенности в завтрашнем дне. С праздником!



Председатель
Законодательного
Собрания
Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНА**

Уважаемые жители Свердловской области! От имени депутатов Законодательного Собрания и от себя лично поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

В этот день мы чествуем всех, кто служил в рядах Вооруженных сил, кто несет боевую вахту сегодня, кто создает оборонный щит нашей Родины. 23 февраля мы поздравляем военнослужащих и воинов запаса, ветеранов, представителей силовых структур, сотрудников предприятий военно-промышленного комплекса!

Мы бережно храним славные ратные традиции Российской армии, чтим память героев, защищавших нашу страну в годы тяжелых испытаний. Подвиги наших предков, доблестно служивших Отечеству, вдохновляют нынешнее поколение защитников Родины, определяют высокие нравственные ориентиры российского народа.

Победы и достижения нашей страны создаются трудом, энергией, преданным служением Отечеству россиян. Уральцы всегда с честью выполняли воинский долг, отстаивая стратегические интересы родной страны, ее свободу и независимость. И сегодня наши земляки в ходе специальной военной операции проявляют мужество, патриотизм, самоотверженность, являясь достойными преемниками воинской славы отцов и дедов.

Предприятия военно-промышленного комплекса нашего региона вносят весомый вклад в укрепление оборонной мощи России. И в труде, и в бою уральцы делают все возможное во имя защиты и процветания нашей Родины. Масштабную гуманитарную помощь воинским подразделениям в зоне СВО оказывают жители Среднего Урала. Важно, что в регионе расширяются меры поддержки для участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла, ветеранов боевых действий, участников специальной военной операции и их семей.

Дорогие защитники Отечества!

В этот знаменательный день желаю вам крепкого здоровья, благополучия, успехов в служении Отчизне! Нам, жителям России, выпало счастье родиться и жить в великой и сильной стране. Такой она стала, потому что много веков россияне плечом к плечу стояли на защите своей Родины. Пусть так будет всегда, и пусть процветает наш общий дом, наша Великая Россия!